Pérdidas

Pérdidas

Ejercicio 1. Cabezales para cosecha de soja.

1. Defina cuales son los componentes principales del cabezal analizado.
2. Indigue que parametros de disefio, regulacién y operativos pueden afectar el desempeiio de cada uno
3. Mencione los tipos de perdidas de granos que se pueden producir en estos cabezales.
4. Analice el siguiente grafico y concluya cual seria la regulacién mas adecuada y cual es el tipo de perdida que

mds aumenta por debajo y por encima de esa regulacién y por qué.
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5. Realice el mismo analisis para la velocidad

Pérdidas por cabezal vs Velocidad de Avance
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